

കൂട്ടായ്മ പ
വിരുന്ന
2018 ഡിസംബർ



പിറവിത്തിരുനാൾ
ആശംസകൾ



Department of Family Units and Parish Renewal
(Archdiocese of Ernakulam - Angamaly)
Renewal Centre Kaloor, Kochi - 682017
Ph: 0484 - 2338151



വഴിയൊരുക്കുന്നവർ

(മത്തായി 3:1-12)

റവ. ഫാ. വർഗ്ഗീസ് അമ്പലത്തികൽ

കർത്താവിന്റെ വരവിനായി സന്നാപകയോഹന്നാൻ വഴിയൊരുക്കിയ തെങ്ങനെയെന്ന് ധ്യാനവിഷയമാക്കുന്നത് ക്രിസ്തു മസ്തിനായി ഒരുങ്ങുന്ന നമുക്ക് മാർഗ്ഗദർശകമായിരിക്കും. കർത്താവിന്റെ ദിവസത്തിനുമുമ്പായി ഏലിയാ ഇസ്രായേലിനെ ശുദ്ധീകരിക്കാൻ വീണ്ടും വരുമെന്ന വിശ്വാസം ബൈബിളിൽ അന്തർലീനമായ സത്യമാണ്. സന്നാപകയോഹന്നാനാണ് പുതിയ ഏലിയ.

വ്യക്തമായൊരു സന്ദേശവുമായി യൂദയായിലെ മരുഭൂമിയിൽ സന്നാപകൻ പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നു. സ്വർഗ്ഗരാജ്യം സമീപസ്ഥമായിരിക്കയാൽ, മാനസാ

ന്തരപ്പെടാനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് യോഹന്നാൻ നൽകുന്നത്. യോഹന്നാൻ മാനസാന്തരത്തിന്റെ പ്രഘോഷകനാണ്. ഒരുവൻ കടന്നുവന്ന ജീവിത വഴികളിലേക്കു തിരിഞ്ഞു നോക്കി, തന്റെ പരാജയങ്ങളെക്കുറിച്ച്, തെറ്റുകളെക്കുറിച്ച്, പാപങ്ങളെക്കുറിച്ച് തോന്നുന്ന വേദമാണ് അനുതാപം അല്ലെങ്കിൽ പശ്ചാത്താപം. ഒരുവൻ തന്റെ ജീവിതമാർഗ്ഗത്തിൽ വരുത്തുന്ന സമൂലമായ മാറ്റത്തെയാണ് മാനസാന്തരമെന്നതുകൊണ്ട് വിവക്ഷിക്കുന്നത്. അത് ജീവിതത്തിന്റെ തന്നെ സമൂലമായ നവീകരണമാണ്. തനതായ പാതകൾ വിട്ട്, ദൈവത്തിങ്കലേക്കുള്ള തിരിച്ചുവരവാണ്. മാനസാന്തരത്തിലേക്കുള്ള വിളി ഒരുവന്റെ മൂല്യവ്യവസ്ഥയിലുണ്ടാകേണ്ട സമഗ്രമായ മാറ്റമാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ഒരുവന്റെ മനസ്സും ഹൃദയവും സമ്പൂർണ്ണമായ രൂപാന്തരീകരണത്തിനു വിധേയമാകുന്നതാണ് മാനസാന്തരം. അത് ഒരുവന്റെ ആന്തരികജീവിതത്തിലുണ്ടാകേണ്ട അടിസ്ഥാനപരമായ മാറ്റത്തിനുള്ള ആഹ്വാനമാണ്. ഈ മാറ്റം മറ്റുള്ളവരോടുള്ള ഒരുവന്റെ ബന്ധങ്ങളിൽ, മനോഭാവങ്ങളിൽ, മൂല്യങ്ങളിൽ എല്ലാം പ്രകടമാക്കണം. മറ്റുവാക്കുകളിൽ, ദൈവസ്നേഹത്തിനു മറുപടിയായുള്ള മാനസാന്തരം ഒരുവൻ തന്റെ ജീവിതത്തിലൂടെ പ്രകടമാക്കണം. 'മാനസാന്തരത്തിന്റെ ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചുകൊണ്ട്' (മത്തായി 3: 8).

സ്നാനപാനം ശ്രവിച്ചവർ പാപങ്ങളെക്കുറിച്ച് ബോധവാന്മാരായി, പാപവഴികൾ ഉപേക്ഷിക്കാൻ തയ്യാറായി. കർത്താവിന്റെ തിരുപ്പിറവിക്കായി നാമൊരുങ്ങുമ്പോൾ പിന്നിട്ട വഴികളിലേയ്ക്കൊന്ന് തിരിഞ്ഞ് നോക്കി തനതായ വഴികളിലൂടെയാണ് നാം സഞ്ചരിക്കുന്നതെങ്കിൽ അതിൽ നിന്നെല്ലാം പിന്മാറി ദൈവത്തിന്റെ വഴികളിലേക്ക് നമുക്ക് തിരിച്ചു നടന്നുകൂടെ!



തൊഴിൽ.... തൊഴിലില്ലായ്മ....

റവ. ഫാ. സാൽവിൻ കണ്ണമ്പിള്ളി

കേരളം ഒരു ഉപഭോഗസംസ്ഥാനമാണ് എന്നത് ഓരോ വർഷത്തേയും സാമ്പത്തിക കണക്കുകൾ സൂചിപ്പിക്കുന്ന വസ്തുതയാണ്. ആഗോള സാമ്പത്തിക വ്യവസ്ഥയിലെ ഘടന വച്ച് നോക്കുമ്പോൾ കേരളം ഒരു വലിയ ചന്തയാണ്. വല്ലവരും ഉദ്പാദിപ്പിച്ച് കൊണ്ടുവരുന്ന സാധനങ്ങൾ വിൽക്കാനുള്ള സ്ഥലം. ഉത്പാദനം അവസാനിപ്പിച്ച് ഉപഭോഗം വർദ്ധിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് നാം. ലോകത്തിലെ മിക്ക ഉത്പാദകരും തങ്ങളുടെ ഉത്പന്നങ്ങൾ വിറ്റഴിക്കാനുള്ള വിപണിയായാണ് കേരളത്തെ കാണുന്നത്. അതേ സമയം തന്നെ തൊഴിലില്ലായ്മ വേതനം കൈപ്പറ്റുന്ന അനവധി അഭ്യസ്ഥ വിദ്യാരായ ചെറുപ്പക്കാരുടെ നാടുമാണ് ഇത്. തൊഴിൽ എന്നത് കൊണ്ട് ശരാശരി മലയാളി “ശമ്പളം കൃത്യമായി കിട്ടുന്ന ജോലി” എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. വ്യാപാര വ്യവസായ സംരംഭങ്ങളോ കൃഷിയോ തൊഴിലായി പരിഗണിക്കപ്പെടുന്നില്ല. സ്വയം സംരക്ഷകവഴിയിലൂടെ വളർന്ന ഒട്ടനവധി ആളുകളുണ്ടെന്നത് വിസ്മരിക്കുന്നില്ല. എങ്കിലും, ഭൂരിപക്ഷവും പഠനകാലം മുതലേ “ഉയർന്ന ശമ്പളം ലഭിക്കുന്ന തൊഴിൽ” എന്ന ലക്ഷ്യവുമായ് വളരുന്നവരാണ്.

ജീവസന്ധാരണത്തിനും സമൂഹത്തിന്റെ ഉന്നതിക്കുമായി ഒരു വ്യക്തി തന്റെ കഴിവുകളെയും ഊർജ്ജത്തെയും ചെലവിടുന്നതിനെയാണ് തൊഴിൽ എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുക. ബൈബിളിലും തൊഴിലിന് സമാനമായ അർത്ഥമാണുള്ളത്. വി. പൗലോസ് തൊഴിൽ ചെയ്ത് ജീവിക്കണമെന്ന് ക്രൈസ്ത

വരെ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു (അപ്പ. പ്രവ. 18:3) അദ്ദേഹം കൂടാരപ്പണി ചെയ്ത് ജീവിതമാർഗ്ഗം തേടി. തൊഴിൽ ചെയ്യുക കടമയാണ്. അലസത ക്രമരഹിതമായ ജീവിതം കുറിക്കുന്നു. തൊഴിൽ ചെയ്യുന്നത് വഴി ഒരു വ്യക്തി ആത്മസാക്ഷാത്ക്കാരവും വ്യക്തിപരമായ വളർച്ചയും സ്വന്തമാക്കുമ്പോൾ സമൂഹവും വളരുന്നു. ഏതെങ്കിലും ഒരു വ്യക്തിയുടെയോ കമ്പനിയുടെയോ കീഴിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവർ, എത്ര ഉയർന്ന ശമ്പളം വാങ്ങുന്നവരാണെങ്കിലും, ഭൂരിപക്ഷവും അസംതൃപ്തരാണ്. ആത്മസാക്ഷാത്ക്കാരം നേടാൻ കഴിയാതെ അസംതൃപ്തിയോടെയാണെങ്കിലും ജോലി ചെയ്ത് ജീവസന്ധാരണം നടത്തുന്നവരാണ് അവർ. തൊഴിലുടമയുടേയും തൊഴിലാളികളുടേയും അവകാശങ്ങളും ചുമതലകളും സൂക്ഷ്മമായ പരിഗണന അർഹിക്കുന്ന വിഷയങ്ങളാണ്. വി. തോമസ് അക്വീനാസ് തൊഴിലിന്റെ നാലു ഉദ്ദേശങ്ങളെപ്പറ്റി പരാമർശിക്കുന്നു.

1. ജീവിതാവശ്യങ്ങൾ സമ്പാദിക്കാൻ
2. തിന്മകൾക്ക് കാരണമായ അലസത ഒഴിവാക്കാൻ
3. ശരീരത്തിന്റെ ദുഷിച്ച പ്രവണത ഒഴിവാക്കാൻ
4. ദാനധർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിന് പ്രാപ്തമാക്കാൻ

ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് സ്വയം തൊഴിൽ സൃഷ്ടിക്കുന്നവരായി മാറാനുള്ള ആഹ്വാനം ഭരണാധികാരികളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാകുന്നത്. Start up വില്ലേജുകൾ തുടങ്ങിയ സംരംഭങ്ങൾ ഈ ലക്ഷ്യം വച്ചുള്ളതാണ്. തൊഴിലിനെ പറ്റിയുള്ള പൊതുധാരണ മാറ്റിയാൽ മാത്രമേ സംരംഭകരായി വളരാൻ നമ്മുടെ യുവാക്കൾക്ക് സാധിക്കുകയുള്ളൂ. ഊർജ്ജം ക്രിയാത്മകമായി വിനിയോഗിച്ച് സമ്പാദിക്കാനും സന്തോഷത്തോടെ ജീവിക്കാനും നമുക്കു സാധിക്കേണ്ടെ? തൊഴിലന്വേഷകൻ എന്നുള്ള നിലയിൽ നിന്ന് തൊഴിൽ ദാതാവ് എന്ന നിലയിലേക്ക് യുവാക്കൾ വളരുമ്പോൾ നാടിന്റെ സമ്പദ്വ്യവസ്ഥയും വളരും.

ചർച്ച ചെയ്യാവുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ

- ബൈബിളിൽ തൊഴിലിനെപ്പറ്റിയുള്ള വീക്ഷണം എന്താണ്?
- നിങ്ങളുടെ തൊഴിലിൽ സംതൃപ്തി ഉള്ളവരാണോ നിങ്ങൾ? കാരണമെന്ത്?
- ഏതെങ്കിലും ഒരു വ്യവസായ സംരംഭം (Business) തുടങ്ങാൻ നമുക്ക് ഭയം തോന്നാനുള്ള കാരണങ്ങളേവ?
- തൊഴിലാളി സംരക്ഷണം നടപ്പാക്കാനുള്ള ധാരാളം നിയമങ്ങളും സംവിധാനങ്ങളും നമുക്കുണ്ട്. എന്നാൽ ചെറുകിട ഉദ്പാദകരെ സംരക്ഷിക്കാനും നിലനിർത്താനും വേണ്ട നിയമങ്ങളും സംവിധാനങ്ങളും നമുക്കുണ്ടോ?

(ഇന്ന് കേരളത്തിൽ തൊഴിലില്ലായ്മ എന്ന് പരിതപിക്കുന്നവരും തൊഴിലില്ലായ്മ വേദന കൈപ്പറ്റുന്നവരും ഒരു കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചാൽ നന്നായിരിക്കും. ദിവസവും വടക്കേ ഇന്ത്യയിൽ നിന്നു കൂട്ടമായി ആയിരക്കണക്കിന് ചെറുപ്പക്കാരും ചെറുപ്പക്കാരികളും നമ്മുടെ നാട്ടിലേയ്ക്കു ഒഴുകുമ്പോൾ അവർ എന്തിനു വരുന്നു എന്നു ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ? നമ്മുടെ ചെറുപ്പക്കാർ White Collar ജോലി അന്വേഷിക്കുമ്പോൾ അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ ഇവിടെ എന്തുജോലിയും ചെയ്യാനും തയ്യാറാകുന്നു.)